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O} i) Nu deifere 6m o hiotipés evég opfopovadixiny mivena tyouv petpo 1. (0.4u)
ii) Aéveton o ypmupoeée peraoymuaopsés T2 R — R? tétowg dote Tep = e + 26 — dey,
Tas|= 2e; — 2es — 2e3, Teg = —de; — 2ey + €3, Gmou ey, eg, €3} M xovovd| Baan tou B3, Na
Zeve om o T ebvor autoouluri. (0.4p)
Wil [Afveto 0 undyegog M tou R | mou nogdyeton and to Bavbopare uy = (1,1,0, —1 Y1z =
(1] +2,1.0). Nu Beeize to oployevio cuprnifpeus M~ tou M xadac xa g opiés Tpoiores
Tob|Broviopartog v = (4, 3,0, 1) oroug uroydpoug M xow M = (1.2p)

) [Eotw 800 v x v rnivaneg A xon B tétoot noe AB = BA. Av o B éya v amhéc WoTIpeg,

vof §eifete 6T undpyst ovtioteédiog miviotag P tétolog woTe o1 mivaxeg P~lAP »u PT1BP

vog givon Btaty@wviol. (1.5w)
i
(S8 \z\i'h gupmepaivete Yot vay Thvooca A av yvepillETe OTL EYEL YARAXTNEIOTING ROAUGYUUO
YA(N) = (A + 3)3(X — 4)* xon ehdyroto nohuavupd mafA} = (A + 33 (A —4)% (0.7w)
ii] Bpeite e moeg Tyués Tou @ € R, o mivaoe
B 1 —4
A=]2a+2 atd —20-—2
3 2 -3
eVl Blary@VOTOMaWOg PECE HETATY UATIONO) OOIGTITAS XAt it TOEg GyL. (1.4p)
iif) [T T1g TS Tou o 1 TIS onoles o Thvastae A Tou i) fev ebvott DY VOTOMOWIOS, KATUTHE-
GqTE TAfipWE TRY Xavovir oper J ordan Tou A xom Tov avTioTONYO RiVoBi OUOLOTT TS, (1.4p)
A B. o) Aivetor o mivomog:
1 2 —4
A= 2 -2 -2
L pp—

o prmohoyTosts vt o A drywvoroeza 4né oploydvo mivenca oL val Bpeite évav ogloyowio

tdsea Q won vy Blayowio Tivener A GOTE va ioyler A = QAQT. (1.8u)

) [Aiveton 1) efiowan 2 — 2% + 27 + dzy — Srz —4yz — 1 = 0. Na deife=e 6= 1 empdvera Tou
erypdepet 1) sliowor £yel povaded AEVTEO CUUMETSIXS TNV ap)YT] TV aSGVWV X XATORV LE
ydi iy, chharyd] CUTTIUATOG CUVTETAYHEVGY Va vy VpioeTe To €ibog TN ETUpAVELdS TOU

TRELT THVEL. (1.2p)

To Vépota sivon wodlvape Awdpxeia eétaoys 2,5 wpsg
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